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Ata da Quinta Reuniao Extraordinfria  do Primeiro PeH'odo Legislativo de 2026. As 21h

(Vinte  e  urn  ltoras)  do  dia  30  (Vinte  e  tres)  de  aLiril  de  2026;  reuniram-se  na  Camara
Municipal de Tacaimb6. Rna Pedro Gdes, n°12 centre desta cidade, os Seguintes Vereadores:
Edvaldo Jose de Macedo, Eduardo da Silva Pereira, Fagno Jos6 de Franga, Maria Jos€ Macedo
Sousa Lima, Maria C]arice da Silva Martins, Maria de Nazaie Santos de Paula, Nadilson Nunes
da Silva, Paulo Rodrigues da Silva. Havendo ndmero Regimental o senhor Presidente deu. Boa
noite a todos e a todas aqui presente. Daremos injcio a quinta reuniao extraordinfria em 30 de abril
de 2026. Declaro aberto o expediente do dia e a ordem. Coloco em votacao o parecer pr6vio da

prestapro de contas do exerc(cio de 2022 do ex-prefeito A[varo A[cantara Marquee da Silva.
Vota€ao nominal. Paulo Rodrigues? Voto sin. Vado Veneno? Eu voto a favor do parecer do
Tribunal de Contas. Vote sin. Nadilson Nunes da Si]va?  Voto sin, a favor do parecer do
Tribunal  de  Contas.  Nazarfe  de  C]dudio?    ExceLentissimo  pl.esidente.  sigo  o  parecer  do
Tribunal de Contas com I.essalva, meu voto sim. Vcrcadora Lia Bruna?   Meu voto € sin.
Vereadora Clariee, dc Ranos?  Meu voto 6 sin. Vereador Faia de Riacho? Meu vofo f sin.
Eduardo da Si]va Pereira, como vota? Vote sin, seguindo o pal.ecer prfevio dando aprovada
a prestacao de contas do exercicio d€ 2022 do ex-prefeito ALvaro Marques. APROVAD0
FOR  UNANIMIDADE  0  PARECER  PREVIO  DA  PRESTACAO  DE  CONTAS  D0
EXERcf CIO  DE  2022  DO  EX-PREFEITO  ALVARO  ALCANTARA  MARQUES  DA
SILVA. CoLoco em votacao o pareeer prfevio da presta§ao de contas do exercicio de 2023 do
ex-prefeito  Alvaro  Alc@ntara  Marques  da  Silva.  Pau[o  Rodrigues.  Coloco  em  vota¢ao  o

parecer prfevio da presta€ao de contas do exei-cicio de 2023 do ex-prefeito Alvaro Alcantara
Marques  da  Silva.  Paulo  Rodrigues?  Sin.  Vado  Veneno?  Sjm.  NadiLson  Nunes?  Sin,

presidente. Nazar6 de Claudio? Voto sin, seguindo o parecer do Tribunal de Contas. Lia
Bruna?   Sin. Clari€e de Ramos? Sin. Faia de Riacho? Vote sin. PresiderLte. Eduardo da
Silva  Pereira? Voto sin, seguindo o parecer do  Tribunal de  Contos. APROVAJ)O POR
UNANINIDADE    0   PARECER   PREVIO   DA   PRESTACAO   DE    CONTAS   DO
EXERCICI0  DE  2023  DO  EX-PREFEIT0  ALVARO  ALCANTARA  MARQUES  DA
SILVA.  A  palavra  esth  faculfada.  A  palavra esta com  o vereador  Vado  Veneno.  Boa noite,
vereadores. Em none do ex-prefeito, quero agradecer aqui os move vereadores que aprovou a conta
de  2022  e  2023.  Muito  obrigado.  A  palavra  estf  facultada.  A  palavra  esta  com  o  vereador
Nadilson Nunes. Nobres vereadorest e, a prestagao de contas de urn prefeito, ele 5 mats uma etapa
da de  urn julgamento  pelo  tribulial  competente,  mostrando  que  o prefeito  que passou  acertou
naquilo que ele fez. i, hoje a gente ten a oportunidade de votar as contas do ex-prefeito Alvaro
do exercicio 22 e 23. I uma forma da gente carimbar, vereadora Lia, rna gestao que deu certo e

que entregou o que p6de ser feito dentro das condigdes que se tinha. Isso e uma forma da gente
reconhecer a gest5o do ex-prefeito Alvaro, que t5 com oito contas, com sete contas aprovadas. i,
e  levando  tambem  a  informapao  para  a  populapfro  de  que  alguns  dias  atrds,  vereador  Faia,
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divulgaram de que Alvaro teria que devolver 2 milh5es de reais e que estaria inelegivel. Ne? Entao,
isso 6 uma forma de hoje a gente ta reconhecendo e desmentindo aquilo que inventaram sobre ele.
Eu acredito que uma polftica correta, ela se faz olhando para a frente, vereador Vado, respeitando
as diferengas, mas acima de tudo, reconhecendo o que foi feito de born para o munici'pio. E isso
Alvarotemservi¢oprestadonacidade,temobraptiblicaentreguenosquatrocantosdomunicipio.
Eaquelaspessoasquetentamdenegrirainiagemdoex-prefeitoAlvaro,euachoquepoderiabuscar
rna foma de tentar fazer mais e melhor do que ele fez enquanto esteve prefeito. Entao, hoje a
gente reconhece a ex-gestao do prefeito Alvaro Marques como uma gestao que teve sete contas
ate o momento. Logo, logo vai vir a de 2024 para votapao, mas e, a gente vai estar carimbando
oito anos de gestao  de  forma  que  foi transparente e  que  entregou tudo o  que p6de  dentro das
condig6es que se tinha.  Muito obrigado. A |]alavra esth com o presidente Eduardo. Irei fazer
usodapalavraapenasparaparabenizaroex-prefeitoAlvaroMarques,ne?Essaja6asetimaconta
dele que 6 aprovada pelo Tribunal de Contas e pela Camara Municipal de Vereadores de Tacaimb6 .
N5? A oitava jf esta aprovads tambem pelo Tribunal de Contas. Estamos s6 aguardando chegar
aqui na Cinara para colocar em votapfro. N6? Foi aprovado 2022 e 2023 por unanimidade por
todos os vereadores, seguindo o parecer pievio do Tribunal de Contas. Entao, parab6ns ex-prefeito
Alvaro, n5. por ter esse reconhecimento do Tribunal de Contas, que foram pessoas que estudaram,
ne, e sal]crm o que estavam analisando e vinm que estava tudo coITcto e aprovaram suas contas.
Parabens. Sem nada mais a tratar, declaro encerrada a quinta reuniao extraordindria.

Sala Rildo Guedes Souza da Camara Municii]al de Tacaimb6, Estndo de Pemambuco, em 30 de abril
de 2026.
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